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Tpuymd nmnepumn HaxoB. boxbun npeanucaHus Ha [Npasi3bike

Y Xe n3BecTHO, 410 lNpassbik - 310 [1epBos3bik. TakXxe N3BeCTHO, 4YTO [1epBoA3bIK - 3TO TOT A3bIK, HA K
1. O30H = O3 + OH. JIn6o A3 + AH, 4TO BNPUHLMMNE OOHO U TO Xe€.

O3 - aTo0.

OH - Hedyr.

MepBosi3blk 6€3 BCAKUX UHCTUTYTOB M aKkageMUil pa3bsaCcHSIET HAM TO XX€e camoe, YTO 1 COBPEMEHHAs H
4 yBepeH, 4TO Bbl cenyac ckasanu - copnaneHue!

2. Torpa Bbl MHE CKaxuTe, 4To Takoe ApkTumkal

Apktuka = Ap + K + Tukal

Ap - 3emMns, KOHTUHEHT, OCTPOB.

Kw - gpyron, opyras.

Tuka - oBuXXeHue, nonsaHbe.

3emnu gpyrue aeuratotcs! Tonbko He ApkTumkal

Ecnn ApkTrka OBUHETCS, TO CMECTUTCS LEHTP TSXECTU, a 3eMnsl coiineT ¢ opbuThbl.

Toxe coBnageHue?..

3. Bce Mbl Xopolwo 3HaeM o0 Tpareauu, cnydmeluencs Han booeHcknm 03epoM, Korga Haw caMoneT C A€
OKcnepTbl MOcYMTanu, 4To 9TO YeNoBeYEeCKUiA hakTop, TO eCTb BMHA aBmaancnetyepa. Ml HUKTO He no
Ntak, booeHckoe 03epo, y KOTOPOro kopeHb boaeHck.

bon - TemHoOTA.

BopoeH - 0T TEMHOTHI.
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C - ato Ca, o3Havatolee Mo, Mosi, Moe.

Kwn - npyroin, npyras, opyroe, opyrue.

LHenaem 6onee nogpobHyo pacwndpPoBKY:

BoneH - TeMHOTa MK OT TEMHOTBI, TO €CTb NOTEPS OPUEHTALMUN CO3HAHUS!

Ca - y MeHs.

Kw - gpyroe.

Ecnu 6bl Mbl Bce 3Hanu Mpasisbik, HAaBepHOE Mbl 06xoamnu 6bl 3TO 1 Apyrue MecTa, rae 6orom npeanuc
YepHobbinbekyto ASC ToXe MOXHO 6bin0 Ha3BaTb NO-APYroMy M MOCTPOUTb B Apyrom mecte. Moxer ¢
4. HopBerun npeanucaHo, 4To oHa Bcerna byaneT B COCTOSIHMM Konebntowerocs ceeta, 3Ha4YMT Yenose
Hyp + Beru:

Hyp - cBer.

Beru - konebnertcs.

5 Eruner=Ermm+Tla+T.

Ern - Tpacert, coTpscaer.

Ma - Hapon 60XuiA.

T - cToAWMI HaO BCEMMW.

6. MNanectuHa = la + JlecTuHa.

Ma - Hapon 60XWiA.

NectuHa - Tpscer.

MNpUTOM NO CEroOHSAWHUA OEHD...

7. Ucpaanb = Nc + Pa + Onb.

Wc - nesaThb.

Pa - 60xbux.
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9nb - NOCNAaHHUKOB, HAMECTHUKOB.

8. Ncmaanb = c + Ma + Oneb.

Vc - neBaThb.

Ma - HerT.

ONb - HAMECTHUKOB.

To ecTb HET OEeBATEPbLIX HAMECTHUKOB.

Wcpaanio n icmasnio npeanncaHo co AHS COTBOPEHUS NPOTUBOCTOATL APYr APYrY.

Mbl BuomMM 13 MNpasiabika, Kak OH FPaMOTHO OTKPbIBAET HAM BCE 3aBEChl, 3HATb KOTOPble HaM ObINo Obl |
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